
  

RÉUNION DU CONSEIL D’ÉCOLE 2023-2024 

COMPTE RENDU DE LA PREMIÈRE RÉUNION                                                                                     

Le mercredi 4 octobre 2023 à 17h30 

1 

 

Membres présents : Gisèle Rousseau, Jennifer Rayner, Cécile Figuière, Raghda Mikati, Claire de Visme, Alexandra 

Vandelle 

Direction : M. Ravi Ramdhony et Mme Evelyne Richard 

Élèves du conseil des élèves : NA (Présidente : Fatima-Ezzahra M’Barki) 

Enseignants : NA (en attente d’un(e) remplaçant(e) pour Maral Divangahi) 

Personnes excusées : Diariatou Bousso, Karin Bergeron, Anne-Sophie Ramette, Maral Divangahi, Fatima-Ezzahra 

M’Barki 

Invités : NA  

Auditeurs/trices : NA 

Procès-verbal rédigé par : Cécile Figuière 

Points à l’ordre du jour Décision/Action Responsable(s) 

1 Bienvenue  M. Ramdhony 

2 Déclaration de 
conflits 
d’intérêts 

Aucun Tous 

3 Adoption de 
l'ordre du jour 

Approuvé Tous 
 

4 Présidente 
sortante 

Suivis & rôle du conseil d'école 2023-2024. Karin Bergeron va 
remettre sous peu le rapport annuel à M. Ramdhony 

M. Ramdhony 

5 Tour de table 

présentation du 

nouveau conseil 

2023-2024 

Les participant(e)s se sont présenté(e)s à tour de rôle. 

Maral Divangahi ne pourra finalement pas se joindre à nous car elle 
soutient le Conseil des élèves. M. Ramdhony cherche un(e) 
enseignant(e) volontaire pour la remplacer. 

Tous 

6 Points apportés 

par Gisèle 

Rousseau 

Mesures entreprises au Cf pour contrer la propagation des 
virus 

● Ventilation : des fenêtres que l’on peut ouvrir et fermer, petites 
et en hauteur pour des raisons de sécurité, ont été installées 
dans chaque salle du Collège à tous les étages. M. Ramdhony 
a sondé le personnel et la majorité des enseignant(e)s les 
utilisent. C’est en outre fortement recommandé pour des 
raisons de santé. Gisèle propose que le personnel de soutien 
en profite pour aérer les salles quand il y travaille. M. 
Ramdhony va faire un suivi à ce sujet. 

Gisèle et M. 
Ramdhony 



Compte-rendu de la 1ère rencontre du Conseil d’école - 04/10/2023 
 

2 

● Hygiène : le Bureau de Santé de Toronto a fait une visite du 
Collège aujourd’hui. Des affiches sont placardées dans toute 
l’école pour rappeler les règles d’hygiène, de se laver les mains 
etc. Les concierges s’assurent qu’il y a du savon partout et des 
masques sont à disposition. Il est aussi recommandé de rester 
à la maison si on ne sent pas bien. 
 

Transition CF - École Michelle O’Bonsawin 
● 91 élèves sont partis (47 élèves de 8e année et 44 élèves de 9e 

année) 
● 50 à 60 élèves de 7e année se sont inscrits à MOB au lieu de 

venir au CF 
● 7 enseignants sont partis et 2 ont été recrutés 
● 246 élèves cette année au CF :  

○ 7e année : 2 classes (15 et 16 élèves) 
○ 8e année : 2 classes (26 et 27 élèves) 
○ 9e année : 1 classe (27 élèves) 
○ 10e année : 3 classes (64 élèves) 
○ 11e année : 44 élèves 
○ 12e année : 56 élèves 

 
Invitation de la Conseillère scolaire Anna-Karyna Ruszkowski 
Suggestion que le Conseil d’école invite notre conseillère scolaire 
élue: Anna-Karyna à la prochaine réunion de notre nouveau conseil 
d’école. Gisèle va trouver une date qui convienne. 

7 Élections ● Présidence : Gisèle Rousseau propose d’être co-présidente en 
charge des ordres du jour et gestion des sujets. L’autre co-
présidente serait responsable d’animer les rencontres  

● Trésorerie : Raghda se porte volontaire 
● Secrétariat : Cécile se porte volontaire 

Il a été décidé d’attendre la prochaine rencontre pour interroger les 
autres membres du Conseil avant de décider quoi que ce soit. 
 

 

8 Dates de 

rencontres 

Nos rencontres auront lieu les mercredis de 17h30 à 18h30. Les 
dates sont les suivantes :  

08/11/2023, 06/12/2023, 10/01/2024, 07/02/2024, 06/03/2024, 
03/04/2024, 01/05/2024 et 12/06/2024 

 

9 Mises à jour de 

la direction 

● La rentrée s’est bien passée 
● Le Grand P’tit déjeuner a été un succès et a duré moins 

longtemps que les précédents car moins d’élèves 
● Les équipes de sport ont été créées 
● Le collège a accueilli environ 100 parents lors de la soirée 

Curriculum 
● Le Conseil des élèves a été élu et va participer à des activités 

de leadership. Fatima-Ezzahra M’Barki -12e année en est la 
présidente. Comme il se doit, nous lui communiquerons les 
dates de nos rencontres subséquentes. Elle pourra décider si 
elle souhaite ou non assister aux réunions. Le cas échéant, 
nous lui donnerons la priorité à l’ordre du jour afin de la libérer. 

● La séance de vaccination a eu lieu pour les 7e année 
● Les séances photos également. Reprise le 11 novembre  
● Les sessions de sport ont repris sur les terrains de Regent Park 

et au YMCA 

Mme Richard & 
M. Ramdhony 
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10 Varia ● Le voyage de fin d’année pour les 10e et 11e année organisé 
par M. Martin a été annulé car les coûts étaient devenus trop 
élevés. 

● Viamonde a mené un projet pilote l’année dernière et un élève 
du CF a participé à ce voyage organisé au Costa Rica : 
obtention d’un crédit en espagnol et bénévolat dans une école. 
Coût : 3 800$ par élève. 

● M. Ramdhony va transmettre au Conseil d’école la liste des 
activités de l’année. Ceci afin de nous permettre d’anticiper les 
besoins et planifier du soutien en conséquence. Le Conseil 
souhaite également recevoir la liste des activités prévues par 
Viamonde. 

 

 
 

Prochaine rencontre le 8 novembre 2023 à 17h30 


